

高考、中考期间严控噪声 考点200米内严禁建筑施工 可拨打“12369”环保热线投诉

晨报讯(记者 邓少华)为给考生提供一个安静的学习、考试和休息环境,确保考试各项工作顺利进行,建设部门规定,中、高考期间考点和考生住宿场所周边200米内禁止从事任何建筑施工,违规者将严肃处理。

市建设工程安全监督站规定:6月份凡在居民住宅区及其周边从事建筑施工的单位,午间(12时~14时30分)和夜间(20时~次日8时)时段内禁止施工;高考、中考考试时间内,考点周边200米范围内,全天24小时禁止从

事任何建筑施工。6月6日至8日,6月24日~26日,高考、中考期间昼夜,在考场周围100米内,禁止产生噪声的建筑施工单位及其他影响考场环境的噪声源施工。因特殊原因必须连续作业的须有相关单位证明。如果发现

噪声污染,市民可拨打“12369”环保热线投诉。另外,在考试期间,市建设工程安全监督站,将对我市考场和考生住宿场所周边的建筑工地进行普查。对不按照通知要求采取限制措施的违规者将严肃处理。



爱心送给 残疾孩子

5月31日上午,在市聋儿语训中心,一个女孩接过热心人捐赠的笔记本。“六一”儿童节前夕,残联收到价值9000多元的跑步机、饮水机、书包、笔记本等用品及社会各界捐赠的铜版纸、旧挂历。捐赠市民表示,希望这些东西能带给孩子们一个快乐、轻松的“六一”儿童节。
晨报记者 李崇 摄

4717次、4718次“绿皮车”变身空调车 票价调整 运行时间未变

晨报讯(记者 侯韶莹)5月30日,记者从鹤壁车站获悉,安阳至郑州区间运行的4717次、4718次列车已全部更新为空调列车。更换车辆后,我市到新乡的票价调整为11元,到郑州的票价调整为21元,运行时间不变。

新的4717次、4718次列车配上了淡黄的窗帘、天蓝色座椅和锃亮的灰褐色地板。车厢一头是洗漱处,并配

有一面大镜子,洗漱台比以前更干净、也更宽敞了;车厢的另一头配有内嵌式开水炉,让4717次、4718次列车喝开水难的尴尬成为了历史。

据介绍,新列车运行时间不变,仍为9时40分从郑州发车,16时12分从安阳发车。4717次列车经过的站点依次为:安阳、汤阴、鹤壁、卫辉、新乡和郑州,到达我市的时间仍为16时52分。

争当“代理家长”活动昨日启动

晨报讯(见习记者 渠稳)在“六一”国际儿童节来临之际,由市委组织部、团市委、市妇联联合举办的,以“共享阳光,共建和谐”为主题的“关爱农村留守流动儿童,共建和谐鹤壁”争当“代理家长”活动于5月31日正式启动。

在活动启动仪式上,市领导向“代理家长”代表颁发了荣誉证书,并为10名“留守流动儿童”代表赠送了学习用品。

浚县第二实验小学三年

级学生温晴作为留守流动儿童代表在启动仪式上发言,她对不是亲人胜似亲人的社会各界人士表达了深深的感谢,同时也下定决心发奋学习,立志成才,早日成为中国特色社会主义建设事业的接班人,长大后用更多的爱心回报社会。

“代理家长”刘丽霞也代表代理家长发表了热情洋溢的讲话,她表示一定要做一名合格的“母亲”,为留守流动儿童献上自己的一片爱心。

钱包被窃浑然不知 好心人勇追小偷

晨报讯(记者 邓少华)“要不是小余把钱包还给我,我还不知道钱包被偷走了。”5月31日,中国人寿保险鹤壁分公司李庆予女士讲起自己钱包失而复得时激动不已。

据李女士讲,5月25日下午6时许,她从市交通局门前下车后,沿九州路由西向东走,当时一只手拿着手机接电话,一只手拎着照相机,提包挎在肩上。走到市第一人民医院附近时,一辆白色面包车突然在李女士身边停了下来,车上下来一名男子拦住她,并递上一个钱包。当时,李女士有点不知所措,心里想这个钱包怎么和自己的一模一样,打开后才发现钱包就是自己的。那位男子对李女士说,你的钱包被偷了。没等李女士开

口,该男子就转身上车离开了。拿着自己失而复得的钱包,看着包内分文不少的3000余元现金及银行卡等,李女士心里有种说不出的感激。

第二天,李女士根据白色面包车上的“国税”标志,经多方寻找后才知道归还自己钱包的是市国税稽查局的余险峰。原来,李女士一下车就被一小偷瞄上了,小偷下手时被开车路过的余险峰看见。余险峰迅速下车向小偷追去,追了约50米,他一个健步冲上去,将钱包夺了过来。小偷一看余险峰穿着制服,吓得转身一溜烟跑掉了。

直到李女士将感谢信送到市国税局,余险峰追小偷的事才被同事知道,并迅速传开。

我市一大学生出书 《成长印记》记录成长历程

晨报讯(记者 苗苗)“这本书对我来说,就像照片一样,记录了我成长的过程。”5月30日,21岁的于航对记者说,“父母看完《成长印记》后,对我的想法也有了更深的了解,遇到事情也能给我更好的引导和教育。”

于航1988年6月出生在我市,现就读于广西师范学院,是市作家协会会员。自幼酷爱文学,擅长写作,已发表作品十余篇。

据了解,2009年3月,于航将自己写的日记整理出来,命名为《成长印记》,由中国文联出版社出版。该书按小学、初中、高中、大学分为

四部分,记录了作者从小到大的点点滴滴,真实地反映了各个年龄段的学生对校园生活、家庭生活、社会现象等方面的认识。

于航的父亲于万兴说:“看了于航写的东西,我也更了解他了。作为家长,应该多和孩子沟通,了解孩子的想法,于航的日记就是我们沟通的纽带。”

阅读过《成长印记》的市民王女士说:“这本书里的故事,就和我小时候好多事一样。他经历的那些,我也都经历过,就像在写我自己的故事一样,让我回忆起许多小时候的趣事。”

夜半狂歌 学生双耳塞棉球

晨报讯(记者 李崇)“孩子马上都要中考了,但是这家歌舞厅每天都营业到深夜,晚上也不消停,弄得孩子晚上没法学习,只能戴上耳机或者是在耳朵里塞个棉球!”5月25日,山城区的刘女士向记者反映。

随后,记者来到了位于山

城区春雷路上的军分区留守处家属院。刘女士所说的歌舞厅与刘女士家只隔了一条小路,仅有10米左右的距离。

“每天下午就开始唱,一直到深夜,居民对此意见都很大。孩子马上要中考了,因为太吵了,晚上在家学习时只能

戴着耳机或在耳朵里塞个棉球。”刘女士说,“歌舞厅营业时,总应该考虑到附近居民的感受吧!”

随后,记者来到了刘女士所说的“霸王花”歌舞厅,将刘女士的意见反映给了歌舞厅的负责人。该负责人称,他们已经采取了措施:“我们的唱

歌房都是在地下,窗户也用砖砌住了,外面的声音不会很大。”该负责人还表示,会根据居民反映的问题对营业时间进行调整。

26日,记者拨打了环保热线12369,工作人员将对记者反映的信息进行整理,然后将对采取相应措施。

噪声扰民 临考学生盼安静

晨报讯(记者 周凯楠 马珂)“我们院里有不少高三的学生,马上就要高考了,可是附近建设工地上机器的轰鸣声实在让人无法忍受。”家住浚县未来花园附近的陈女士向记者反映。

5月29日,记者走访了未来花园建设工地周边居民。据调查,附近居民普遍反映,

建设工地通宵施工,严重影响居民生活。“工地施工声音几乎昼夜不停,孩子一整晚都睡不着觉。”附近居民李先生告诉记者。

记者就此采访了未来花园建筑工地的工头,他们称该问题已解决,最近几晚已经不施工了。但记者走访附近居民得知,最近几天仍有施工到半

夜的现象。

市环保局工作人员告诉记者,《环境噪声污染防治法》规定:在市区噪声敏感建筑物集中区域内,禁止夜间产生环境噪声污染的建筑施工,但抢修、抢险作业和因特殊需要必须连续作业的除外。必须连续作业的,须有县级以上政府或有关主管部门的证明,并

告知附近居民。“因此,如果不是上述因特殊需要而进行夜间施工的,就属违法行为,居民可到环保局投诉。浚县的市民可以拨打12369环保热线进行举报。”工作人员告诉记者。

最后,工作人员表示,会把此事登记核实后落实到当地环保局处理。

淇滨区质监局: 人性化执法效果好

晨报讯(记者 李崇 通讯员 郭广飞)“谢谢质监局的同志,有了他们的劝说和帮助,我们才更换了新锅炉,既使生命和财产安全得到了保障,又避免了经济损失。”5月27日,淇滨区某豆腐坊的老板对记者说。

特种设备安全监察,用质监局工作人员的话来说,“是

个容易得罪人的差事”,因此,在工作中就更需要人性化执法。5月22日,区质监局依法对辖区内四个违规的豆腐坊用土锅炉下达特种设备安全监察指令书,责令其停止使用土锅炉,并要求豆腐坊主们更换合格锅炉。

坊主对此有些不理解。面对坊主的不合作态度,难道最

终只能是直接把他们的锅炉拆毁、推倒吗?看着豆腐坊主们每天起早贪黑的劳作,执法人员也理解他们不愿意花几千元钱更换锅炉的原因。

考虑到这四家豆腐坊以做豆腐为生,生活得很不容易,同时又要确保锅炉的安全使用,执法人员多方联系锅炉厂,建议把这四个小锅炉回

收,并组织四家豆腐坊负责人到大赉店村豆腐坊参观正规锅炉(该豆腐坊所用锅炉是正规厂家生产的锅炉,性能符合使用要求),使他们深受感动。在执法人员的真诚劝说下,豆腐坊主们终于被打动,更换了新锅炉。

科学发展在身边